

# TRIBUNA MLADOST

Predstavljamo vam brigadirsko življenje

## Lupljenja krompirja ne bo!

Od današnje številke naprej vam bomo v okviru dejavnosti Centra za obveščanje in propagando skušali predstaviti življenje brigadirjev in brigadirsk v brigadirskih naseljih, razporejenih po vsej domovini. V ospredju predstavitve naj bi bila brigadirska naselja in delo okrog njih na akcijah, ki jih organizira naša OK ZSMS. V poštev torej prihajajo akcije v Kavadarcih, Ogulinu, Ljutomeru in akcija, ki bo potekala v Suhi krajini.

Kot prvo vam predstavljamo akcijo, ki bo potekala v Ljutomeru. Šola, ki bo prvič sprejela brigadirje, je ena najmodernejših šol v Sloveniji. Šest učilnic moderne šole bo preurejenih v spalnice, v katerih bodo utrujeni brigadirji počivali. V brigadirskem naselju pa bo dovolj terenov za šport in ogromno prostora za razvedrilo. Poleg telovadnice, ki je že v sami šoli, sta tam še dve športni igrišči: rokometno in košarkarsko. V bližini naselja je še veliko nogometno igrišče in celo jezero, kamor bodo brigadirji hodili na osvežitev in mogoče na tečaj jadriranja na deski.

Tako moderno opremljeno naselje bo pripravljeno pričakalo brigadirje. Za spremembo letos na tej akciji brigadirjem ne bo treba lupiti krompirja ali pripravljati hrano, ker je šolska kuhinja zelo sodobno opremljena.

Pa povejmo še nekaj besed o interesnih dejavnostih na akciji. V okviru idejnopolitičnega usposabljanja in izobraževanja bodo organizirani zgodovinski krožek, ogledi muzejev, obisk delovne organizacije Imgrad (jadralske deske). Izobraževanje na področju tehnične kulture bo zajemalo različne tečaje za radioamaterje, prvo pomoč, cestno-prometne predpise, foto tečaj in tečaj za nogometne in rokometne sodnike. Telesnokulturne dejavnosti bodo obsegale različne športno-rekreativne dejavnosti. Informatorji se bodo oglašali na brigadirskem radiu, sestavljali biltene, stenčase, kulturniki pa bodo prirejali zabavno-glasbene večere, ogleda filmov, gledališke predstave, ples.

In kaj bodo brigadirji delali?

Ker v teh krajih ni dovolj tekoče pitne vode, bodo letos brigadirji pomagali postavljati cevovode za dovod vode. Tako bodo krajan KS Razkrižje vsaj do neke mere normalizirali in izboljšali svoje življenjske razmere. Brigadirji bodo delali pri izkopu štirih cevovodov »A«, »B«, »C« in cevovoda na Moti ter razširjali že obstoječe vodovodno omrežje.

Skupaj s šišenski brigadirji bodo v prvi izmeni še brigadirji iz mariborske občine Ruše

in iz Titovega Užica, s katerimi so Ljutomerčani pobrateni. Vsaka brigada pa bo štela okoli štirideset brigadirsk in brigadirjev.

PREDRAG KOKOVIČ

## Mladi iz Pančeva v Šiški



Kot sad sodelovanja med mladimi v Šiški in Pančevu je prišlo do gostovanja folklorne in dramske skupine doma omladine iz Pančeva v Šiški. Folklorna skupina je ob spremljavi tamburaškega ansambla nastopila v dvorani Doma Svobode v Zgornji Šiški, dramska skupina »25. maj« pa v Pirničah. Po predstavah je sledilo tovariško srečanje v Mladinskem centru Zgornja Šiška. Nastopa mladih iz Pančeva sta močno popestrila kulturno življenje v Šiški.

Tekst in foto: Marjan Ošljaj

## V Tivoliju spet grmelo

V ponedeljek, 21. februarja je bil v dvorani Tivoli že drugi večji rock koncert. Nastopili so



avstrijski bend No Bros, angleški »težkometalci« Samson in pa najhujše ženske rock razgrajčice Girlschool. To je bil še en koncert, s katerim je Cankarjev dom dokazal, da kot organizator lahko uspešno posega tudi na področje rock kulture.

Sedaj pa h koncertu samemu. Kot prvi so nastopili No Bros, ki so pri nas skoraj neznani — nastopili so edino na zagrebškem »težkometalnem« festivalu. Tako kot v Zagrebu so bili tudi v Ljubljani bolj za ogrevanje. Njihov nastop je obsegal več tujih kot lastnih skladb, kar so potrdili tudi z zadnjo pesmijo — Smoke on the water. Po kratkem premoru so na oder v vsej svoji teži prikorakali Samson. S svojo glasbo in nastopom so potrdili sloves najbolj divjih in temačnih britanskih rockerjev. Vendar jim tudi to ni pomagalo, da bi pritegnili večji del publike, ki je med njihovim nastopom v glavnem z dolgočasno strmela na oder. Dekletom z imenom Girlschool ni kaj pripomniti, nastopile so uigrano, lahkotno, mogoče celo preveč lahkotno, saj niso zmogle vse tiste energije, ki veje z njihovih plošč. Ko sem jih tako opazoval, sem spoznal, da so s svojim nastopom razbile mit o moškosti težkega rocka. To je spoznala tudi večina občinstva, ki bo sedaj po tem koncertu imela odlično možnost primerjave in bo nadaljnje koncerte lahko ocenjevala mnogo bolj kritično.

Andrej Remškar

Foto: Marjan Ošljaj